

НОВЫЕ УСПЕХИ СОЛИСТА ДЕТСКОЙ ЭСТРАДНОЙ СТУДИИ «ШАНС» КИРИЛЛА ЕРОПОВА

17–18 апреля в г. Домодедово состоялся Международный конкурс «Семь нот». Воспитанник студии «Шанс» стал лауреатом II степени в 3-х номинациях – эстрадная песня, песни ретро и песни о Великой Отечественной войне и получил приглашение в г. Оренбург на финал лауреатов I степени.



С 24 по 28 апреля в ВДЦ «Орлёнок» (г. Туапсе) состоялся международный конкурс «Цветик-семицветик», где Кирилл Еропов получил Гран-при конкурса. В результате чего, Кирилл получил бесплатную путёвку на летнюю смену в ВДЦ «Орлёнок» с 17 июля по 6 августа, где будет поставлен мюзикл с одарёнными детьми. Для Кирилла будет написана специальная роль в мюзикле.



А также Кирилл Еропов получил приглашение выступить 9 мая на Поклонной горе в городе Москве.